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Resumo: O resumo deve ser digitado em fonte Times New Roman, espaçamento simples, tamanho 11, em parágrafo único, deve ter, no mínimo, 100 e, no máximo, 150 palavras (usar contador de palavras do Word); O resumo deve expor, de forma concisa, a contextualização curta do tema, o objetivo da pesquisa, o método utilizado e, os principais resultados alcançados, em parágrafo único; ao final do resumo, devem ser incluídas três a cinco palavras-chave separadas por ponto final.
Palavras-chave: Primeira Palavra. Segunda Palavra. Terceira Palavra. Quarta Palavra. Quinta Palavra. 
1 
INTRODUÇÃO
Sugere-se que os textos contenham introdução, metodologia bem definida, resultados, discussão e considerações finais. 

A introdução incluir preferencialmente elementos como: a temática do estudo.
Não são permitidas notas de rodapé.
O texto poderá ser feito até 5 laudas.
2 
METODOLOGIA
Descrever como foi desenvolvido o estudo, de modo a permitir sua replicação. Pode conter informações referente: à abordagem da pesquisa, ao tipo de estudo, ao local em que foi desenvolvida, aos sujeitos que colaboraram, ao instrumento de coleta de dados, à técnica de análise dos dados e aos aspectos éticos.
3 RESULTADOS E DISCUSSÕES
Esta seção os resultados e a discussão do trabalho serão apresentados em conformidade com a correta interpretação dos dados, articulada com a base teórica. A formatação da página, dos parágrafos, da fonte são as mesmas descritas na seção anterior. 
4 
CONSIDERAÇÕES FINAIS
Retome seu problema de pesquisa para respondê-lo, de modo a cumprir seu objetivo de pesquisa. 
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